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Esercizio 1

Verificare che F(z,y) = " ¥ + 2? + y> — e(x + 1) — 1 = 0 definisce im-
plicitamente una funzione y = g(x) in un intorno di x = 0 con ¢(0) = —1.
Si dimostri che z = 0 ¢ punto di minimo relativo per g(z).

Esercizio 2

Sia F(z,y) = 2%y + ¢ = 0. Dimostrare che essa definisce implicita-
mente una funzione y = g(z) definita per x € R\ {0}. Inoltre:

a. verificare che g(xz) < 0 per ogni x € R\ {0};
b. verificare che g(z) — 0~ per  — —o0;
c. verificare che g(x) — —oo per x — 0;

d. verificare che g(z) ha un punto di massimo locale in z = 2.



Esercizio 3

Discutere la massimalita della soluzione della seguente equazione differen-
ziale al variare del parametro a:

i(t) = |z]2¢!

z(0)=aeR



